

ROMÂNIA
JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN
SERVICIUL PUBLIC DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ
NR.8639
DATA 21.12.2015

RAPORT DE ACTIVITATE
CENTRU DE ZI "SPERANȚE REGĂSITE"-BOCȘA
ANUL 2015

Ca urmare a dispoziției nr.2484/14.12.2015, privind întocmirea de către funcționarii publici și de către personalul contractual a Raportului de activitate pentru anul 2015 vă aducem la cunoștință următoarele:

Începând cu luna Ianuarie 2015 mi-am desfășurat activitatea în cadrul Centrului de Zi „Speranțe Regăsite”-Bocșa,aflat în subordinea Serviciului Public de Asistență Socială-Bocșa având funcția de inspector debutant, vă aduc la cunoștință următoarele:

Ianuarie 2015

În luna Ianuarie activitatea Centrului de zi a continuat cu cei 50 de copii care au promovat cursurile școlare (învățământul școlar). Copiii au fost atent supravegheați în timpul meselor de prânz. La terminarea meselor de prânz, s-au efectuat temele puse în echilibru cu jocuri interactive care să le dezvolte capacitățile intelectuale. Zilnic s-a efectuat prezența.

Februarie 2015

Datorită vacanței intersemestriale a copiilor, s-a realizat igienizarea întregului centru. Împreună cu coordonatorul centrului am întocmit regulamentul de conduită al beneficiarilor,respectând drepturile copiilor,demnitătea și integritatea acestora. Acest regulament asigură o bună

funcționare a activităților desfășurate în cadrul centrului ,dar și egalitatea în drepturi. La reînceperea semestrului al II-lea împreună cu colegile am ajutat la servirea mesei oferind o supraveghere atentă asupra copiilor.După masa de prânz am ajutat în efectuarea temelor copiilor,aceștia sunt repartizați pe grupe de vârstă,astfel încât să dea randament.

Martie 2015

În luna Martie, împreună cu copiii am realizat felicitări cu ocazia zilei de 1 Martie, respectiv Ziua mamei, 8 martie. Copiii au participat la întreținerea și efectuarea curățeniei în sălile de clasă acest lucru ajutându-i să fie ordonați și responsabili. Pentru îmbunătățirea rezultatelor, am intensificat colaborarea cu părinții și profesorii lor diriginți. Cu toate acestea, uneori e foarte greu să-i motivăm pentru învățatură.

Aprilie 2015

În luna Aprilie , am organizat o serbare cu ocazia sărbătoririi Paștelui. S-a organizat o masă festivă,cu ocazia Sărbătorilor Pascale,copiii servind tort și primind cadouri din partea sponsorilor.

Mai 2015

La jumătatea lunii mai, mi-a fost solicitat sprijinul în efectuarea de anchete sociale în compartimentul Ajutor social din cadrul Serviciului Public al Asistenței Sociale, efectuând un număr de 20 de anchete sociale.

Iunie 2015

La începutul lunii iunie am preluat dosare de ajutor social. Am efectuat un număr de 80 de anchete sociale realizate la domiciliul beneficiarilor, astfel încât am observat și verificat totodată situația materială și financiară a acestora.

Iulie 2015

Am efectuat un număr de 102 anchete sociale în vederea acordării ajutorului social. Am redactat în scris observațiile făcute în urma anchetelor sociale realizate la domiciliul beneficiarilor. Prin redactare se stabilesc lipsurile, se stabilesc nevoile și se observă problemele cu care aceștia se confruntă.

August 2015

În luna August am fost în concediu de odihnă.

Septembrie 2015

Începând cu luna Septembrie am revenit la Centrul de zi și am efectuat un număr de 41 de anchete sociale la domiciliul copiilor înscriși în Centrul de zi „Speranțe Regăsite”. Am observat nivelul de trai al acestora, situația în care aceștia se află și totodată problemele cu care aceștia se confruntă. Pentru îmbunătățirea rezultatelor, am intensificat colaborarea cu părinții și profesorii lor diriginți. Am analizat dosarele noi primite în vederea admiterii de noi beneficiari și am realizat un număr de 9 anchete, stabilind în urma acestora integrarea copiilor în cadrul centrului de zi.

Octombrie 2015

După servirea prânzului , am sprijinit copiii în efectuarea temelor pentru școală. Am meditat copiii din clasele mai mari,ajutându-i în pregătirea pentru teze. S-au făcut diverse activități care să îi ajute în cunoașterea lor despre cultura generală, jocuri care să le dezvolte imaginația și creativitatea, să își petreacă timpul liber într-un mod plăcut și util. Am încercat în această lună să realizăm un echilibru între activitățile pentru școală și cele de timp liber, de joacă.

Noiembrie 2015

La începutul lunii am efectuat 2 anchete sociale,a unor copii care au dorit integrarea în cadrul centrului.

După integrarea acestora,am comunicat regulamentul de conduita noilor veniți și m-am asigurat că aceștia sunt acceptați de colegi.

Decembrie 2015

În luna Decembrie am pregătit împreună cu copiii au prezentat o serbare cu ocazia sărbătorilor de iarnă. Pentru anul 2016, se impune în continuare disciplinarea elevilor, creșterea motivației lor pentru învățatură și lectură, formarea convingerii că trebuie să muncească pentru a se putea realiza în viață.

Șef Serviciu,
Iovanov Emanuela



Întocmit,
Inspector-Mariș Emilia